

## 智行廣西辦公室成立

智行在廣西省南寧市開設新辦公室，是智行在內地的第12個辦公室。智行工作人員拜訪了廣西省的衛生與疾控部門，並走訪南寧5個重點HIV治療門診。目前已有多名家長前來申請資助，為日後在廣西地區開展愛滋孤助項目奠定基礎。



## 智行香港「智善同行」嘉年華2016

智行香港第四屆步行籌款活動「智善同行嘉年華2016」於3月13日假太平山頂完滿舉行，為中國的愛滋遺孤籌募教育經費。活動有逾一千報名人次，包括來自二十多家贊助商和支持機構團體的成員及個人支持者。活動起步禮由前香港電視藝人蔡子健先生擔任司儀，我們亦榮幸邀得香港特別行政區食物及衛生局局長高永文醫生及著名魔術師甄澤權先生出席擔任主禮嘉賓，並由活動籌委會主席袁志光先生及智行董事會成員林尚立先生陪同下一同主持起步禮儀式。活動得以順利舉行，有賴一眾義工的無私付出及支持機構的熱心推動，智行深表謝意。



## 智行公益傳播行

3月17日，杜聰先生在北京受邀參加嘉朋漢坊教育機構舉辦的“哈佛大學模擬聯合國大會2016”及北京大學醫學部兩場大型公益演講，向共1300多名學生傳播公益思想，提倡同學們“你們要懷有一顆公益的愛心，做自己快樂的事情。”



## 參觀海上青焙坊烘焙中心

3月7日，智行三十多名員工參觀了海上青焙坊(SYB)烘焙中心，並與SYB的學員交流了他們的學習生活情況，為智行前線的同事提供了第一手的信息，有助日後進行SYB項目的新生招收及轉介，希望能讓更多對烘焙有理想的孩子到SYB學習及發展所長。



## 智行華中地區活動專區

3月7日，鄭州辦舉辦了主題為“魅力女生節，相約三月天”首屆女生節活動，9位受智行資助的女大學生參與其中，為大家帶來女性自我健康管理、職場妝容及服裝搭配等技巧，一同渡過了特別的節日。



3月27日，智行鄭州舉辦了2016鄭開馬拉松“大海星牽手小海星一為愛奔跑”活動，一共有24名智行大學生、15名鄭州瑞曼康復訓練中心自閉兒童及26名企業義工參與賽事。參加者於賽後與瑞曼兒童透過遊戲互動交流。活動旨在傳遞智行“一幫三，三幫九”的理念，給予瑞曼兒童關愛，為智行大學生提供交流平台及向社區傳遞正能量。



3月26日，智行鄭州舉辦了2016鄭州校友聯誼活動。12名智行大學生齊聚鄭州碧沙崗公園春遊，活動包括才藝表演及職場分享，讓校友們彼此增進認識，增強人際交往能力。



智行上蔡於3月26日至27日舉辦了周末遊活動，一共有33名中小學生參加。他們參觀了信陽師範學院，讓他們親身體驗大學生活，並到郊外參與團體活動及遊玩，讓生活在不幸家庭中的孩子們，感受到關愛及對未來生活建立信心及盼望。



3月中下旬，駐馬店辦公室在三個市縣為36名新資助的學生進行家訪，智行為所有資助學生每年進行不少於兩次的家訪，目的是掌握學生的近況以提供及時的補助，亦會對特困家庭給予必要的生活補助，以緩解他們的困境。



3月18日及29日，駐馬店辦公室面試了6名新申請資助的高中技校生，向他們及他們的家長介紹智行背景，並詳細詢問學生的成長經歷，以便及時發現問題，為他們提供學業和生活上的各種幫助。

主编：马丽

联系我们：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）